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Tökéletes verseny  
 
Remekül tartotta magát a Bútor-Tóth kettős a kategória élén a verseny 
harmadik napján, és még az abszolútban is megőrizte a 13. pozícióját. Fárasztó, 
de lelkesítő versenyen van túl a csapat, amelynek minden tagja tökéletes 
munkát végzett a Rally du Valais IRC versenyen, Svájcban. 
 
A reggeli első gyorsaságin éppen Robiék előtt fordult keresztbe Burri a Grande 
Puntoval, de szerencsére nem akadályozta a magyar versenyzőt a haladásban. 
„Szerencsénk volt vele, mert pont ott, ahol be kell menni az egyes gyorsaságin a 
keskeny részre, ott elakadásjelzővel ment szép lassan és nagyon körültekintő 
volt, szépen elengedett minket, úgyhogy abszolút nem hátráltatott.” 
 
Az első szakaszokon kezdetben óvatosan, majd egyre bátrabban versenyzett a 
Bútor-Tóth kettős, úgyhogy a szervizben csak egy rutin ellenőrzést végzett a 
csapat. „Gyakorlatilag az első pálya volt a legnehezebb az egész versenyen, de 
maximálisan felkészültünk rá. Ennek ellenére egy óvatos kezdéssel vágtam neki, 
és szerintem ez jó is volt így. Utólag úgy értékeltük, hogy teljesen jó volt ez a 
tempó. A második és harmadik gyorsaságin pedig már eléggé vadul jöttünk, 
nagyon élveztem mindkét pályát! Egyelőre minden rendben van, most már csak 
egy kört kell kibírni a győzelem felé vezető célig, remélem már semmi 
balszerencse nem ér minket. Az autó tökéletesen működött végig, a szerelők is 
megint tökéletes munkát végeztek, úgyhogy úgy látszik, hogy a kezdeti 
nehézségek után talpra álltunk.” 
 
A páros a szombati hét szakaszon végig kiegyensúlyozottan és hiba nélkül 
autózott, és még komoly csatákra is volt energiája egy másik kategóriájú, de 
erősebb autóval. „Nagyon jó volt az utolsó nap, felszabadultan és jól tudtunk 
versenyezni. Nem számítottunk rá, hogy tudunk nyerni, persze rengetegen 
kiestek, de már a második nap első gyorsaságijától vezettük a kategóriát. Azt 
gondolom, hogy kőkemény harcban nyertünk végül is. Az R3-as Renault Clio-val, 
Gillet-tel végig egész nap, már tegnap is adok-kapokban voltunk, ami szintén 
nagy  eredmény,   hiszen  ez  egy  R3-as  top  autó,   30-40  lóerővel  erősebb  a  
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szuper1600-osnál. A vb-n is az a tendencia, hogy a helyi R3-as nagyon nehéz 
megverni. Örülök, hogy tartottuk vele a lépést, még az utolsó gyorsaságin is 
kőkeményen mentünk mind a ketten. Ez az első verseny, ahol már szerepeltünk 
tavaly, és nagyon jó, hogy újra el tudtunk indulni, mert önmagunkkal is sokkal 
jobban tisztába kerültünk.” 
 
A Bútor Róbert-Tóth Imre kettős 2008-ban három IRC versenyen indult, amelyből 
egy harmadik és egy első helyet szerzett a kategóriában. Egyértelműen látszik, 
hogy sokat számít az, ha a versenyzők ismerik már a pályákat, így a jövő év még 
ennél is sikeresebb lehet a nemzetközi IRC bajnokságban. 
 
Végeredmény (kategória): 
1. Bútor-Tóth 2:49:41.2 
2. Tornay-Coutturier  +6:54.3 
3. Bagnoud-Dietrich +9:34.2 
4. Rey-Moix +11:13.1 
5. Noirat-Farine +11:20.9 
6. Saintschi-Viffti +13:38.2 
A kategóriában tizenhárom páros fejezte be a versenyt. 
 
 
 

 

Nagy felbontású sajtófotók letölthetőek a 
www.butorrobi.hu weboldalon! 


